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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2017 το 
απόγευμα, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου Ιστιαίας, η 5η Εσπερίδα του 
Τομέως Ποιμαντικής των Αιρέσεων Βορείου Ευβοίας με θέμα «Η οικογένεια στον 
21ο αιώνα: από την «κατ’ οίκον» Εκκλησία στη συμφωνία και το ατομικό 
δικαίωμα».

Οπως αναφέρει ανακοίνωση της Μητρόπολης Χαλκίδος, στην Εσπερίδα, την οποία 
παρακολούθησαν αρκετοί κάτοικοι της Βορείου Ευβοίας, με προεξάρχοντα τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομο και την Δήμαρχο Ιστιαίας–Αιδηψού κ. Λίνα Ευσταθίου-Σπανού, η οποία 
χαιρέτισε την εκδήλωση, διακεκριμένοι ομιλητές, ανέπτυξαν με τον δικό τους 
ξεχωριστό τρόπο το σημαντικό, όσο και επίκαιρο για την εποχή μας, θέμα, το 
οποίο αφορούσε στην οικογένεια, η οποία καλείται να υπερασπιστεί την 
αγιογραφικά και συνταγματικά κατοχυρωμένη και προστατευόμενη δομή της: 
Άνδρας-Γυναίκα-Παιδιά.
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Συντονιστής της Ημερίδος ήταν ο Αρχιμ. Ιωάννης Βουτσιλάκος, Ιεροκήρυκας και 
Υπεύθυνος Αιρέσεων Αρχιερατικής Περιφερείας Ιστιαίας.
Την πρώτη εισήγηση με θέμα «Οικογένεια μάρτυρας ή Οικογένεια μαρτυρία;» 
έκανε ο Αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός, Ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως, ο οποίος 
ανέπτυξε συνοπτικά την διδασκαλία της Εκκλησίας περί γάμου και οικογένειας, 
και πως οι χριστιανοί καλούμαστε να βιώνουμε τον ιερό θεσμό της οικογένειας.

Στη συνέχεια, ο Εισαγγελέας Εφετών κ. Παναγιώτης Αγγελόπουλος, στην εισήγηση 
του με θέμα «Η οικογένεια σε μετάβαση και εκσυγχρονισμό» αναφέρθηκε στην 
ιστορικότητα του γάμου όπως προκύπτει από νομικά κείμενα π.Χ. και μ.Χ. και 
κατέθεσε την έλλειψη διάθεσης εκ μέρους της Πολιτείας, σήμερα, να υπερασπίσει 
τον θεσμό της οικογένειας, αφού νομοθετεί υπέρ της δυνατότητος των 
εκτρώσεων, της συμβιώσεως ομοφύλων ζευγαριών κ.λπ.

Κατόπιν, η παιδοψυχίατρος του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» κ. Καλλιόπη 
Προκοπάκη, με την εισήγηση της «Διαταραχές ταυτότητας φύλου», ενημέρωσε 
τους παρισταμένους για την επιστολή αντίθεσης και διαμαρτυρίας της 
Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Ελλάδος – Ένωσης Ψυχιάτρων Παιδιών και Εφηβων 
(Π.Ε.Ε.-ΕΝΩ.ΨΥ.Π.Ε.) για το σχέδιο νομού αναγνώρισης ταυτότητας φύλου και 
κατέθεσε τις επιστημονικές θέσεις της, σχετικά με το ζήτημα αλλαγής ή 
καθορισμού φύλου.
Τελευταίος εισηγητής ήταν ο Πρωτοπρεσβ. Στέφανος Στεφόπουλος, Εφημέριος της 
Ενορίας Ταξιάρχου Ιστιαίας, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα «Αφηρημένες ιδέες και 
γενικές έννοιες: το νέο υπερόπλο της νέας τάξης πραγμάτων;», μέσα από το οποίο 
ενημέρωσε τους παρόντες για το σκοτεινό παιχνίδι της νέας εποχής, να 
παραπλανά τους ανθρώπους με γενικεύσεις και σχετικιστικές θεωρίες, οδηγώντας 
τους στον αποπροσανατολισμό και καθιστώντας τους, «εύχρηστα εργαλεία» στις 
επιδιώξεις της.

Μετά από παραγωγικό διάλογο ερωταποκρίσεων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, έκλεισε την εσπερίδα και ενημέρωσε τους 
συμμετέχοντες για τις πρόσφατες κινήσεις της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, ως προς την υπεράσπιση της ιερότητος και της διαχρονικής αποστολής 
του θεσμού της οικογένειας, χωρίς να παραλείψει να επιστήσει την προσοχή όλων 
στην ανάγκη για ενότητα με την Εκκλησία, ιδίως στην εποχή μας, που είναι εποχή 
διαιρέσεων.
Τέλος, δεν παρέλειψε να εκφράσει ευχές και ευχαριστίες προς τους διοργανωτές, 
τους χορηγούς, την Διεύθυνση του Γυμνασίου και όλους όσοι παρακολούθησαν τις 
εισηγήσεις.
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